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令和５年第２回板野町議会定例会会議録（第１日）

日 時 令和５年６月５日（月） 午前１０時００分 開会

議事日程

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議事の報告（上程議案）

報告第 １ 号 専決処分の承認を求めることについて

板野町税条例の一部改正について

報告第 ２ 号 専決処分の承認を求めることについて

板野町国民健康保険税条例の一部改正について

報告第 ３ 号 専決処分の承認を求めることについて

令和５年度 板野町一般会計補正予算（第１号）

報告第 ４ 号 専決処分の承認を求めることについて

令和５年度 板野町下水道事業会計補正予算（第１号）

報告第 ５ 号 専決処分の承認を求めることについて

令和５年度 板野町水道事業会計補正予算（第１号）

報告第 ６ 号 令和４年度 板野町一般会計継続費繰越計算書の報告について

報告第 ７ 号 令和４年度 板野町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について

報告第 ８ 号 令和４年度 板野町水道事業会計予算繰越計算書の報告について

議案第 １ 号 令和５年度 板野町一般会計補正予算（第２号）

議案第 ２ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（鳥羽宏和）

議案第 ３ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（藤井義之）

議案第 ４ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（近藤博三）

議案第 ５ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（石田徹）

議案第 ６ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（犬伏秀昭）
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議案第 ７ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（秦浩恵）

議案第 ８ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（石川五重）

議案第 ９ 号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（森川博之）

議案第１０号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（手塚文敬）

議案第１１号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（多田愛弓）

議案第１２号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（漆原重生）

議案第１３号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（藤井美穂）

議案第１４号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（多田朋資）

議案第１５号 板野町農業委員会委員の任命に同意を求めることについて

（稲實孝二）

日程第４ 町長の提案理由の説明

本日の会議に付した事件 議事日程に同じ

出席議員（１１名）

１番 三 原 大 輔 君 ２番 根ヶ山 昇 君

３番 大 西 正 一 君 ４番 水 口 昭 彦 君

５番 奥 尾 周 二 君 ６番 東 條 昭 二 君

７番 松 浦 昶 君 ８番 天 羽 生 美 君

９番 西 川 有 君 11番 石 田 実 君

13番 犬 伏 博 昭 君

欠席議員（１名）

12番 吉 岡 輝 昭 君
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説明のために出席した者

町 長 玉 井 孝 治 君 副 町 長 東 根 弘 幸 君

教 育 長 谷 川 健 二 君 総 務 課 長 髙 橋 三 惠 君

税 務 課 長 三 木 正 文 君 福 祉 保 健 課 長 楠 本 剛 君

建 設 課 長 毛登山 悦 雄 君 水 道 課 長 松 浦 賢 治 君

環 境 生 活 課 長 末 岡 稔 久 君 会計管理者兼出納室長 山 本 敏 彦 君

下 水 道 課 長 晃 曻 政 治 君 子ども家庭総合支援センター所長 吉 本 洋 時 君

住 民 課 長 山 田 裕 子 君 教育委員会次長 井 内 幸 美 君

産 業 課 長 淺 井 直 美 君

議場に出席した事務局職員

議 会 事 務 局 長 松 長 徹 君 議会事務局係長 村 上 愛 実 君

午前１０時００分 開会

○議長（犬伏博昭君） おはようございます。まず、お断りをさせていただきます。マスク着用に

ついては、個人の判断で委ねられておりますが、今議会は、新型コロナウイルス感染予防のため、

皆様方には、マスク着用の御協力をいただければ幸いでございます。

それでは、令和５年度第２回板野町議会定例会の開会に当たり、ひとこと御挨拶を申し上げます。

皆様方には、公私何かと御多忙のところ早速、御出席を賜り厚く御礼を申し上げます。５月３０日

に告示されました本町議会定例会が本日、開会の運びとなりました。本定例会の提出議案につきま

しては、後ほど、説明がありますが、報告第１号、「専決処分の承認を求めることについて、板野

町税条例の一部改正について」ほか２２件の御審議をお願いすることになっております。

次に、本定例会の会期につきましても、後ほど、お諮りを申し上げますので、よろしくお願いを

申し上げます。

新型コロナウイルス感染症は、５類感染症となりましたが、住民の皆様には、感染拡大に備え、

御自身の体調を御確認いただき、発熱や倦怠感があった場合にやむを得ず外出する際には、人混み

を避け、マスク着用をお願いします。高齢者や基礎疾患のある方が感染すれば、重症化リスクが高

まります。「手洗い」や「換気」「マスクの効果的な場面での着用」などの基本的な対策に取り組

まれるよう、お願い申し上げます。

今年は、例年より早い梅雨入りとなり、体調も崩しやすい季節となりました。議員各位におかれ

ましても十分、御自愛いただき、議会運営に格段の御協力を賜りますよう、お願いを申し上げ開会

の御挨拶といたします。

会議に先立ち、欠席などの届けが参っておりますので、御報告をします。１２番吉岡輝昭議員が
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所用のため欠席します。また、岡田人権コミュニティ課長が欠席しております。ただいま、出席議

員は１１名です。定足数に達しておりますので、令和５年第２回板野町議会定例会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

ここで、諸般の報告などを申し上げます。去る４月１１日、「板野郡町議会議長会第２回定例会」

が松茂町で開催され、役員改選のほか７議題が協議されました。令和５年度の役員改選では、新役

員として郡議長会会長に私が、副会長には上板の本淨議長さんが、また、監事には藍住町の西川議

長さんと松茂町の川田議長さんが、それぞれ選出され７月１日より就任をいたします。

また、監査委員より２月分・３月分及び４月分の例月出納検査の結果の、報告書の提出がありま

したので、お手元に配付のとおり御報告申し上げます。以上で、報告などを終わります。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員につきましては、会議規則第１２

０条の規定により議長が指名することになっております。ただいまから、その指名を行います。

７番松浦 昶議員・８番天羽生美議員・９番西川 有議員の３氏を会議録署名議員に指名しま

す。日程第２、会期の決定についてを議題とします。

お諮りします。去る５月２９日、本定例会の件について、議会運営委員会が開催され、その協議

により本定例会の会期は、本日から６月１５日までの１１日間と決定しましたが、これに御異議ご

さいませんか。

（異議なしの声）

異議なしと認めます。よって、会期は本日から６月１５日までの１１日間と決定しました。

なお、今会期中の日程につきましては、お手元に配付の会期日程表のとおりです。

日程第３、議事の報告をします。

本定例会における審議案件は、お手元にお届けしてありますとおり報告８件・議案１５件を上程

します。御審議のほど、よろしくお願いいたします。

日程第４、町長の提案理由の説明を求めます。玉井町長。

［町長（玉井孝治君）登壇］

○町長（玉井孝治君） 皆様、改めまして、おはようございます。令和５年第２回板野町議会定例

会の開会に当たりまして、ひとこと御挨拶を申し上げます。

議員各位におかれましては、公私何かと御多忙の中、早速の御参会を賜り厚くお礼を申し上げま

すとともに、ますます御健勝にて御活躍の段、心からお喜びを申し上げます。日頃は、本町行政各

般にわたりまして、格別の御指導・御協力を賜っておりますこと重ねてお礼を申し上げます。

また、明日は、二十四節気の「芒種」でございます。「芒種」は、穀物の種をまく時期とされて

おり、清々しい初夏の香りとともに、木々の緑も日増しに濃くなる季節でございます。令和５年度

も２か月が経過し、順調に施策を進めることができておりますが、御支援・御協力をいただいてお

ります議員各位を始めとする、関係者の皆様方に厚くお礼を申し上げます。

ここで、うれしい御報告をさせていただきます。令和３年１１月に退任されました、前教育長の
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石井公生様が令和５年春の叙勲で長年教育に従事された功績に対し、瑞宝双光章の栄を受けられま

した。石井様におかれましては、平成１０年４月、板野南小学校長に就任され、平成１２年には、

板野東小学校長、更に平成１３年には、板野中学校長を歴任され、平成１７年３月３１日付けをも

って定年退職をされました。その後、平成２２年９月２１日に板野町教育委員・教育長に就任をい

ただき、平成２７年１１月２０日には、法改正に伴いまして、特別職である教育長として、合わせ

て４期１１年２か月の長きにわたりまして、本町の教育の充実・発展に多大な御尽力を賜りました。

就任以来、「教育は人づくり、人づくりは町づくりである。」との認識のもと、「全ての子どもたち

の進路保障の確かな実践」を基本理念としながら、就学前教育を含めた学校教育全体として、教職

員一丸となって取組をいただいたところでございます。

さらには、御承知のように、県内公立普通科高校の「通学区域制に関する有識者会議」の委員と

して、学区制の廃止に向けて、粘り強く取り組んでいただきました。石井様の長年にわたる御功績

と御功労に敬意と感謝の意を表し、心よりお喜びを申し上げます。本当に、おめでとうございます。

さて、令和２年から約３年にわたって、新型コロナウイルス感染症に関する様々な課題に全町を

挙げて取り組んでまいりました。本町でも、これまで１９回にわたる対策本部会議を実施してまい

りましたが、５月８日から感染症法上の位置づけが２類相当から５類に変更されたことに伴いまし

て、対策本部会議を国・県同様に解散をいたしました。この間、板野町医師会様を始め、関係機関

の皆様また対策・対応に御尽力をいただきました皆様に心よりお礼を申し上げます。

今後のワクチン接種でございますが、インフルエンザ相当の５類感染症に移行したことで、受診

できる医療機関が増えますが、入院勧告や感染者・濃厚接触者の外出自粛要請など行動制限も難し

くなっていくことから、罹患者が増加することも考えられます。このため、令和５年度において、

春夏接種として６５歳以上の方、今日は、本日１時から、この接種の受付を１階のフロアで行うと

いうことになっております。そして、また、秋冬接種といたしまして全年齢の方に新型コロナワク

チンの無料接種を予定をいたしております。住民の皆様にはワクチン接種という形で、引き続き、

重症化予防・感染拡大予防に御協力くださいますよう、お願いを申し上げます。

さて、道の駅「いたの」でございますが、オープン以来、２年２か月が経過いたしましたが、県

内外から多数の御来場をいただいております。５月３日から７日までのゴールデンウイーク期間中

の来場者数につきましては１万１，６５５人、売上額につきましては２，３６３万円で、連日、道

の駅駐車場が満車となる状態で、繰り返し足を運んでくださる方々も大勢おいでるということで、

感謝の気持ちでいっぱいでございます。維持管理・運営業務を委託しております株式会社「四電工

徳島支店」との契約により、施設の使用料として固定分については年間１，０００万円と、変動使

用料については、年間売上額が３億円を超える部分に対して２％以上の額を町へ納めていただくこ

とになっておりますが、令和４年度につきましては、昨年度と比較いたしまして２０％増で、合計

１，７９８万１，０００円を納付いただきました。この使用料につきましては、公共施設整備基金

のうち、道の駅「いたの」分として、基金に積立てを行っており、固定分と合わせて令和４年度ま
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での２年間で３，４６３万１，０００円となりました。

さて、今定例会で御審議を賜ります案件は、「板野町税条例等の一部改正について、専決処分の

承認を求める報告」など報告が８件、一般会計補正予算など議案１５件、合計２３案件でございま

す。御審議を賜りまして、御承認・御議決・御同意いただけますよう、よろしくお願いを申し上げ

ます。

提案理由の御説明を申し上げます前に、国の経済動向及び県内の経済状況や、財政運営に係りま

す主要事業への取組につきまして、お話を申し上げたいと存じます。５月１８日から２１日までの

４日間、広島市で開かれた先進７か国首脳会議「Ｇ７広島サミット」は、初めて戦争被爆地として

の開催となったわけでございます。ロシアのウクライナ侵攻が続く中、２０日にはウクライナのゼ

レンスキー大統領も急遽サミットに加わり、「核兵器のない世界」実現という理想を共有し２１日

に閉幕をしました。岸田総理は、「Ｇ７として世界経済を力強くけん引し、食糧危機や気候変動な

どの課題に一体的に対応する方針で一致した。」と会見で述べられております。このような中、国

の経済動向を見てみますと、景気は緩やかに回復しており、雇用・所得状況が改善している状況で

ございます。

県内経済につきましても、家電大型専門店が弱含んでいるものの、スーパーや観光・国内旅行に

持ち直しの動きが見られることから、全体としては緩やかに持ち直している状況でございます。国

・県ともに先行きについては、Ｗｉｔｈコロナ禍で各種政策の効果もありまして、緩やかな回復が

続くことが期待される。ただし、物価上昇・供給面での制約・金融資本市場の変動等の影響に十分

注意する必要があるとのことでございます。

次に、主な事業の取組状況でございますが、まず、毎年５月に実施をいたしております国民健康

保険税の管理職等によります徴収月間につきましては、感染症の分類見直し直後のため、昨年に引

き続き実施することができませんでした。令和４年度の現年度分の徴収率は、前年度の９７．０２

％には及ばないものの、９６．６４％と国保事業実施以来、２番目の収納率でございました。

さらに、暫定値ではありますが、個人住民税の令和４年度現年分の徴収率が９８．１％で、東部

県税局管内、３市９町１村で最高の徴収率となっております。今後とも、担当職員の粘り強い取組

と、住民皆様方の御協力により、徴収率向上に向けて取り組みたいと考えております。

町営住宅使用料につきましても、担当課により、令和４年４月より滞納者に対しまして、催告通

知書及び呼出通知書等を送付して徴収強化に取り組んだ結果、４月以降の過年度分徴収につきまし

ては、令和５年３月末現在、前年度より８４０万円余りの収入増１，２８２万８，０００円となり、

過年度徴収率については、６．４％の増となりました。

今後におきましても、町税や水道料金使用料・町営住宅使用料・住宅新築資金等貸付金について

も、未納者への徴収を行い、納付をしていただきますよう努力を重ね、自主財源の確保に努めてま

いりたいと考えております。

続いて、今年１月より町独自で実施をいたしております「板野町出産祝金交付事業」でございま
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す。令和５年１月から５月末までの出生数は３５人で、届出のあった翌月２０日には出生児一人に

つき１０万円の振込をさせていただいております。

また、今年度４月より実施しております「小中学校等入学祝金支給制度」につきましても、６月

１日現在、申請のありました対象児童、小学生が１０２名・中学生１０８人、合計２１０人に対し、

一人につき１万円の振込が完了している状況でございます。大切なお子様を産み育てていく支援と

して、引き続き、制度を継続してまいります。

次に、「電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援交付金事業」についてでございます。令和５年

４月２５日の議会議員全員協議会で３０％を付与いたしました「プレミアム付商品券発行事業」、

続いて、今年６月から令和６年３月分までの１０か月分の小中学校の給食費の免除、更には６月請

求分と７月請求分の水道料金及び下水道料金の免除について、専決処分をさせていただき、交付金

と併せて一般財源も充当し、現在、事業を進めているところでございます。

プレミアム付商品券につきましては、本日、開会後の議会議員全員協議会で、改めて御説明をさ

せていただきますが、既に多くの問合せを頂いており、６月号広報紙及び新聞折り込みで申込書の

配布を行い、お盆に向けて消費の下支え、事業者への支援をさせていただくものでございます。

また、食料等物価高騰に直面し、特に影響を受けている低所得者の子育て世帯の児童１人当たり

５万円を給付する、「子育て世帯生活支援特別給付金給付事業」につきましては、第１段階として

６２世帯、対象者児童１２２人分につきまして５月３１日に振込をさせていただいたところでござ

います。なお、令和５年度の課税による住民税非課税世帯１世帯当たり３万円を給付する、「住民

税非課税世帯等臨時特別給付金給付事業」につきましては、今議会で予算計上をさせていただき、

御議決を頂いた後、速やかに事務を進めてまいります。

先ほども触れさせていただきましたが、新型コロナウイルス感染症の５類への移行に伴い、本町

の行事も少しずつコロナ前の状態に戻りつつあり、５月２７日には、感染症対策を講じながら戦没

者追悼式を執り行いました。児童生徒や御来賓・御遺族の皆様に献花をいただき、戦没者の御冥福

をお祈りいたしたところでございます。

また、令和５年度敬老会につきましても９月１８日、敬老の日に執り行う予定でございます。金

婚・銀婚を迎えられる御夫婦、１００歳を始めとする節目該当の皆様には、お祝いの品を御用意さ

せていただきますので、お受け取りいただきますよう、お願いを申し上げます。あわせて、敬老年

金及びタクシー利用助成券につきましても、準備ができ次第、御案内をさせていただきますので、

御理解を賜りますよう、お願いを申し上げます。

令和２年度から一般開放を中止しておりました町民プールの利用につきまして、５月３０日、開

催の「町民プール運営委員会」におきまして４年ぶりに実施することとなりました。御利用を心待

ちにされていた皆様には、御活用いただきますよう、お願いをいたします。

さて、議会議員皆様も、御承知のとおりと思いますが、本町において、コンビニでマイナンバー

カードを利用して住民票の写しを取得した際に、転居前の住所が記載された証明書が発行される事
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案が発生をいたしました。この事案の経緯を説明させていただきますと、５月１８日に町民の方か

ら「コンビニ交付サービスが利用できない。」との報告を頂き、住民課職員が状況確認を行うとと

もに、住民記録システム事業の管理委託業者である「四国情報管理センター」株式会社にデータの

異常がないかの確認を依頼しましたところ、通常５分ごとに異動情報をコンビニ交付側へ送ること

となっているデータが送信されておらず、データ連携ができていないことが判明をいたしました。

連絡頂いた１世帯、御夫婦２名の方がコンビニ交付を利用した際にデータ連携ができていなかった

ため、転居前の住所が記載された住民票・印鑑登録証明書を取得されていたことが判明をいたしま

した。この住民の方には、事実が判明した直後に状況の説明とお詫びを申し上げ、手数料の返金を

させていただいております。

なお、判明後、直ちに委託業者によりますシステムの設定を正常な状態に変更済みでございます。

今回の件につきましては、本町の住民記録システムの管理委託業者による設定ミスでございまして、

個人情報の漏えいにつながるものではございません。

本町では、この事態を重く受け止め、このようなことが二度と起こらないように、委託業者であ

る「四国情報管理センター」株式会社へは、チェック体制の構築をするように私の方からも依頼し、

板野町の職員とともに綿密な確認ができる体制については、近く運用ができるように計画をしてい

る旨、報告がございましたので、再発防止ができるものと存じます。

次に、「ふるさと納税について」でございます。令和４年度のふるさと納税件数については１，

８７３件、３，７３２万４，０００円で、金額につきましては、昨年比で２５％増となりました。

返礼品では、株式会社「大塚製薬徳島板野工場」様のソイジョイが全体の約７割を占めており、金

額の幅をもたせ、詰め合わせの内容も工夫したところ、多くの方々に納税をいただいたところでご

ざいます。さらには、企業版ふるさと納税では、３事業所から合計１，２００万円の御寄附を頂戴

しております。ふるさと納税及び企業版ふるさと納税におきましては、納税をいただきました皆様

方に感謝を申し上げますとともに、今後におきましても、返礼品の拡充に取り組んでまいりたいと

思います。

議員各位におかれましては、今、申し上げましたことも含めまして、町政施策の執行につきまし

ては、議員皆様方とも十分に御協議申し上げながら、誠心誠意、取り組んでまいりますので、今後

とも、御指導と御協力を賜りますよう、どうかよろしくお願いを申し上げます。

それでは、今定例会で御審議をいただきます案件につきまして、御説明を申し上げます。今定例

会での提出案件は、報告８件・議案１５件、合計２３案件でございます。

まず、報告第１号・報告第２号につきましては、「板野町税条例等及び板野町国民健康保険税条

例の一部改正について、専決処分の承認を求めることについて」でございます。地方税法が改正さ

れまして、令和５年４月１日より施行されることに伴い、本町関係条例の改正が必要となったこと

から、３月３１日付けで専決処分をさせていただいたものを報告させていただくものでございます。

次に、報告第３号、「令和５年度板野町一般会計補正予算（第１号）、専決処分の承認を求める
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ことについて」でございます。国から、「電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援交付金」の交付

額が示され、「プレミアム付商品券発行事業」など、早急に事業を進める必要があることから、４

月２５日付けで専決処分をさせていただいたものを御報告をさせていただくものでございます。

歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ８，１３５万円を増額補正し、補正後の歳入歳出予算

の総額を、それぞれ５９億２，７３５万円でお願いするものでございます。

次に、報告第４号・報告第５号につきましては、「令和５年度板野町下水道事業会計補正予算（第

１号）、同じく、水道事業会計補正予算（第１号）、専決処分の承認を求めることについて」でご

ざいます。一般会計補正予算同様、重点支援交付金を活用をいたしました水道料金の免除及び一般

財源による町独自の下水道料金の免除について、早急に事業を進める必要があることから、同じく

４月２５日付けで専決処分をさせていただいたものを御報告させていただくものでございます。

次に、報告第６号につきましては、「令和４年度板野町一般会計継続費繰越計算書の報告につい

て」でございます。９款教育費では、５項社会教育費の文化の館空調設備更新事業をお願いをいた

しております。

次に、報告第７号につきましては、「令和４年度板野町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告に

ついて」でございます。２款総務費では、１項総務管理費の広域火葬場基本計画策定事業負担金な

ど５件、合計４，８９９万５，０００円の繰越しをお願いをいたしております。

次に、報告第８号につきましては、「令和４年度板野町水道事業会計予算繰越計算書の報告につ

いて」でございます。１款資本的支出、１項建設改良費の配水施設整備事業費６，０５０万円の繰

越しをお願いをいたしております。

次に、議案第１号につきましては、「令和５年度板野町一般会計補正予算（第２号）」でござい

ます。歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ６，８４７万円を増額補正し、補正後の歳入歳出

予算の総額を、それぞれ５９億９，５８２万円でお願いするものでございます。今回の補正につき

ましては、住民税非課税世帯等臨時特別給付金に関する予算が主なものでございます。

歳入の主な内容といたしましては１０款の地方交付税で、一般財源分として８７２万５，０００

円の増額補正をお願いをいたしております。１４款国庫支出金で、主には住民税非課税世帯等臨時

特別給付金給付事業に伴いまして５，９７４万５，０００円の増額補正をお願いをいたしておりま

す。歳出の主なものといたしましては３款民生費として、１項社会福祉費では５，８１５万６，０

００円の増額補正、４款の衛生費では、１項保健衛生費において新型コロナワクチン接種事業とし

て１５８万９，０００円の増額補正、９款教育費では、板野中学校特別教室等の雨漏り修繕費に係

る費用等をお願いをいたしております。

次に、議案第２号から議案第１５号まで、１４件につきましては、「板野町農業委員会委員の任

命に同意を求めることについて」でございます。平成２８年４月の改正農業委員会法によりまして、

農業委員の選出は、従前の公選制を廃止し、推薦・公募制度となりまして、市町村長が市町村議会

の同意を得て任命することとなりました。次の任期につきましては、令和５年７月２０日からの３
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年間でございまして、新しい農業委員候補１４名の方につきましては、「板野町農業委員会候補者

評価委員会」で総合的に審議・評価され、農業委員候補者全員が適正との評価結果であり、任命に

当たりまして、議会の同意を求めるものでございます。どうかよろしくお願いを申し上げたいと思

います。

以上、今議会で御審議をお願いをいたしております、報告８件・議案１５件につきまして、概略

を御説明させていただきましたが、詳細につきましては、後日、開催されます各常任委員協議会及

び本会議の議案審議におきまして、詳細な御説明を申し上げますので、御審議を賜り、御承認・御

議決・御同意くださいますよう、よろしくお願い申し上げまして、私の提案理由とさせていただき

ます。どうかよろしくお願いを申し上げます。

～～～～～～～～～～～～～～～～～～

○議長（犬伏博昭君） 町長の提案理由の説明が終わりました。

以上で、本日の日程は全部終了しました。

本日は、これで散会します。本会議の再開は１３日、午前１０時となっております。

その間、明日６日には産業建設常任委員協議会、７日には総務文教常任委員協議会、８日には

厚生常任委員協議会が、それぞれ１０時より委員会室で行われますので、お知らせを申し上げて

おきます。本日は、ありがとうございました。

午前１０時３２分 散会


